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Mex podskupa

Naziv zadatka Mex podskupa
Datoteka za unos standardni unos
Datoteka za ispis standardni ispis

Vremensko ograniCenje 1 sekunda

Memorijsko ograniCenje 256 megabajta

Multiskup je kolekcija ¢lanova sli¢na skupu, s tim da se €lanovi smiju ponavljati. Primjerice, sljedece
je multiskup:

{0,0,1,2,2,5,5,5, 8}

Dan je multiskup S definiran nad nenegativnim cijelim brojevima Zg*, i zadan je nenegativni ciljani

broj n takav da n nije ¢lan S. Vas je cilj ubaciti n u S ponavljajudi sljedecu operaciju od tri koraka.

1. Izaberite (ne nuzno neprazan) podskup T od S. Ovdje, T je obican skup ciji se svi ¢lanovi
pojavljuju u S.

2.1zbriSete Clanove T iz S. (Po jedno ponavljanje svakog ¢lana.)

3. Ubacite mex(7T) u S.mex(7) je najmanji nenegativni broj koji nije ¢lan 7. Naziv mex znaci
"najmanija iskljucena" vrijednost.

Vas je cilj pronaci minimalan broj operacija tako da n postane ¢lan S. Zato Sto |S| moZe biti velik,
dan je u obliku niza (fy,....fn-1) veliCine n, gdje fi oznacava broj ponavljanja broja i unutar S.

(Prisjetite se da je n broj koji pokuSavamo ubaciti u S.)

Unos

Prvi redak sadrZi jedan broj t (1 <t < 200) — broj primjera. Svaki od sljedec¢a dva retka opisuje
jedan primjer.

* Prvi redak svakog primjera sadrzi broj n (1 < n < 50), koji prikazuje broj koji Zelimo ubaciti u
S.
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 Drugi redak svakog primjera sadrZi n brojeva fo,f1,...fn-1 (0 < f; < 10'9), koji prikazauju

multiskup S na gore objasnjen nacin.

Ispis

Za svaki primjer, u jednom retku ispiSte broj koji predstavalja minimalan broj poteza potreban kako
bi se zadovoljilo traZeno svojstvo.

Bodovanje

1.(5 bodova):n <2

2.(17 bodova): n < 20

3.(7 bodova): fi=0

4.(9 bodova): fj< 1

5. (20 bodova): f; < 2000

6.(9 bodova): fo < 1016 f; = 0 (za sve j 70)

7.(10 bodova): Za neki i vrijedi f; < 10®i f; = 0 (za sve j /1)
8. (23 boda): Nema dodatnih ogranicenja.

Probni primjeri

standardni unos standardni ispis

2 4
4 10
0303

5

41020

Dodatak

U prvom primjeru, na pocetku je S={1,1,1,3,3,3} i nas je cilj ubaciti 4 u S. MoZemo uciniti
sljedece:

1.izabrati T = {} onda S postaje {0,1,1,1,3,3,3}
2.izabrati T = {0, 1,3} onda S postaje {1, 1, 2, 3,3}

3.izabrati T = {1} onda S postaje {0, 1, 2, 3, 3}
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4.izabrati T = {0, 1, 2,3} onda S postaje {3, 4}
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